

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Zadvarje održane dana 21.12.2023. godine u 18,00 sati u prostorijama vijećnice Općine Zadvarje (Svete Kate 28) .

Nazočni vijećnici:

Toni Popović

Mate Popović

Anamarija Krnić

Antonija Čizmić

Ivan Bajić

Odsutni vijećnici:

Ajda Bajić

Filip Kvasina

Ostali nazočni:

Načelnik : Ivan Krželj

Pročelnica : Asija Šošić

Zapovjednik Dvd-a Zadvarje : Neno Bajić

Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća Općine Zadvarje Toni Popović , pozdravlja nazočne ; utvrđuje da su pozivi i materijali za sjednicu Vijeća vijećnicima podijeljeni na vrijeme te da je sjednici nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka; predsjednik Vijeća pita vijećnike imaju li prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda . Budući da nije bilo daljnjih prijedloga ,predsjednik općinskog vijeća stavlja na glasovanje predloženi dnevni red

- vijećnici sa 5 glasova „ZA“ usvajaju dnevni red i to kako slijedi :

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 11.sjednice općinskog vijeća
- 2.Prijedlog izmjena i dopuna (rebalansa) Proračuna općine Zadvarje za 2023
- 3.Prijedlog Proračuna općine Zadvarje za 2024 sa projekcijama za 2025 i 2026
- 4.Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture za 2024 g.
- 5.Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024 g.
- 6.Prijedlog Programa izgradnje poduzetničke zone za 2024 g.
- 7.Prijedlog Socijalnog programa za 2024 g.
- 8.Prijedlog javnih potreba u kulturi i sportu za 2024 g.
- 9.Program prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u Općini Zadvarje za 2024 g.
- 10.Program zaštite okoliša i životne sredine u Općini Zadvarje za 2024 g.
- 11.Prijedlog Odluke o izmjeni koeficijenta za radno mjesto komunalnog djelatnika u Juo i komunalnog redara
- 12.Prijedlog Odluke o općinskim porezima
- 13.Prijedlog Programa aktivnosti DVD Zadvarje za 2024 sa izvješćem o radu u 2023 g.
- 14.Analize zaštite i spašavanja u 2023 g.
- 15.Plan i program aktivnosti sustava civilne zaštite za 2024 g.
- 16.Vijećnička pitanja

Ad.1.

Ovjera zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Zadvarje – zapisnici su vijećnicima podijeljeni na vrijeme ; predsjednik Vijeća pita vijećnike imaju li primjedbi na zapisnik pa kako nitko od vijećnika nije imao primjedbu , sa 5 glasova ZA se donosi

Zaključak

Usvaja se zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Zadvarje .

Ad.2.

Prijedlog izmjena i dopuna (rebalansa) Proračuna općine Zadvarje za 2023

načelnik kao izvjestitelj pita vijećnike imaju li upite vezano za izvješće; vijećnici nisu imali posebno pitanja pa je načelnik pojasnio određene stavke :posebno prihode koji su veći zbog prodaje zemlje u gospodarskoj zoni, zatim po javnim natječajima u SDŽ ,tako i Ministarstvu regionalnog dobijena su sredstva za šetnicu -u dva navrata ,a od Ministarstva prostornog sredstva za dječje igralište kao i dio sredstava od Agencije iz projekta LAG za uređenje dječjeg igrališta u sklopu vrtića. Najveći rashodi su na pozicijama Uređenje Šetnice uz kanjon i dječjeg igrališta. Budući da nije bilo pitanja predsjednik općinskog vijeća konstatira da su vijećnici primili na znanje rebalans proračuna ,te sa 5 glasova „ZA“ donijeli:

ODLUKU

O usvajanju izmjena i dopuna (rebalansa) Proračuna općine Zadvarje za 2023. godinu

Ad.3.

Prijedlog Proračuna općine Zadvarje za 2024. sa projekcijama za 2025. i 2026.

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio proračun koji iznosi 970.790,59 €. Osim standardnih i zadanih rashoda kao što su plaće, socijala, dječji vrtić, energija i ostale standardne potrebe osnovnog funkcioniranja općine, u 2024. najviše će se ulagati u nastavak izgradnje Šetnice uz kanjon rijeke, uređenje nerazvrstanih cesta (Put rodilišta i Sv. Kate), početak izgradnje Javnog WC, nastavak gradnje cesta u sklopu GZ Zadvarje, uređenje groblja. Sve je navedeno u Programima koji su priloženi uz Proračun.

Budući da nije bilo pitanja predsjednik vijeća je stavio na glasovanje odluku o usvajanju Proračuna općine Zadvarje za 2024. sa projekcijama za 2025. i 2026. vijećnici su sa 5 glasova ZA donijeli

ODLUKU

o usvajanju Proračuna općine Zadvarje za 2024. sa projekcijama za 2025. i 2026. sa Odlukom o izvršenju proračuna za 2024. godinu

Ad 4.

Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture za 2024 g.

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Program prilikom obrazlaganja Proračuna.

Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture za 2024,sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Programa izgradnje komunalne infrastrukture za 2024 g

Ad 5.

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. g

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Program prilikom obrazlaganja Proračuna.

Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Programa , održavanja komunalne infrastrukture za 2024. sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. g

Ad 6.

Prijedlog Programa izgradnje poduzetničke zone za 2024 g.

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Program prilikom obrazlaganja Proračuna. Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Programa, izgradnje poduzetničke zone za 2024. g sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Programa izgradnje poduzetničke zone za 2024.g.

Ad 7.

Prijedlog Socijalnog programa za 2024. g.

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Program prilikom obrazlaganja Proračuna. Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Socijalnog Programa za 2024 g sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Socijalnog Programa za 2024.

Ad 8.

Prijedlog javnih potreba u kulturi i sportu za 2024g.

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Program prilikom obrazlaganja Proračuna. Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi i sportu za 2024g sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Programa javnih potreba u kulturi i sportu za 2024.g

Ad 9.

Program prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u Općini Zadvarje za 2024 g.

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Program prilikom obrazlaganja Proračuna. Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u Općini Zadvarje za 2024 g sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u Općini Zadvarje za 2024 g

Ad 10.

Program zaštite okoliša i životne sredine u Općini Zadvarje za 2024 g.

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Program prilikom obrazlaganja Proračuna. Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Programa zaštite okoliša i životne sredine u Općini Zadvarje za 2024 sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Program zaštite okoliša i životne sredine u Općini Zadvarje za 2024g.

Ad 11.

Prijedlog Odluke o izmjeni koeficijenta za radno mjesto komunalnog djelatnika u JUO i komunalnog redara

Načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Odluku prilikom obrazlaganja Proračuna, također je objasnio da se diže koeficijent komunalnom redaru na 1.7., a komunalnom djelatniku na 1.65, osnovica koja je bila ostaje ista.

Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni koeficijenta za radno mjesto komunalnog djelatnika u JUO i komunalnog redara sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

o izmjeni koeficijenta za radno mjesto komunalnog djelatnika u JUO i komunalnog redara

Ad 12.

Prijedlog Odluke o općinskim porezima

Predsjednik općinskog vijeća dao je riječ Pročelnici koja je objasnila da se radi o istoj postojećoj Odluci koja je samo pretvorena u Eur-e, i nisu povećavane stope za kuće za odmor po m².

Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Odluke o općinskim porezima sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

o općinskim porezima

Ad 13.

Prijedlog Programa aktivnosti DVD Zadvarje za 2024 sa izvješćem o radu u 2023 g.

Predsjednik je dao riječ zapovjedniku DVD-a Neni Bajiću koji je ukratko objasnio aktivnosti te dao pismeno izvješće.

Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Programa aktivnosti DVD Zadvarje za 2024 sa izvješćem o radu u 2023 g sa 5 glasova „ZA“ donijeta je

ODLUKA

O usvajanju Prijedlog Programa aktivnosti DVD Zadvarje za 2024 sa izvješćem o radu u 2023 g

Ad 14.

Analize zaštite i spašavanja u 2023 g

*načelnik kao izvjestitelj ukratko je obrazložio Analizu zaštite i spašavanja prilikom obrazlaganja Proračuna, a isto tako ukratko se i osvrnuo i Neno Bajić
Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Analizu zaštite i spašavanja za 2023 sa 5 glasova „ZA“ donijeta je*

ODLUKA

Usvajanju Analize zaštite i spašavanja za 2023 g.

Ad 15.

ODLUKA

Usvajanju Analize zaštite i spašavanja za 2023g.

*Predsjednik je dao riječ zapovjedniku DVD-a Neni Bajiću koji je ukratko objasnio aktivnosti, a načelnik je ukratko i objasnio brojčane pokazatelje koji će pratiti sustav civilne zaštite u 2024 godini
Budući da nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća je stavio na glasovanje Plan i program aktivnosti sustava civilne zaštite za 2024
sa 5 glasova „ZA“ donijeta je*

ODLUKA

O usvajanju Plana i program aktivnosti sustava civilne zaštite za 2024 g.

*Budući da nije bilo vijećničkih pitanja
Predsjednik općinskog vijeća se zahvalio nazočnima na sudjelovanju u raspravama i zaključuje 12. Sjednicu Općinskog vijeća .*

Završeno u 19,40 sati

*Predsjednik
Općinskog vijeća
Toni Popović v.r.*

*Klasa:021-01/23-01/12
URBROJ:2155-04-23-01-17
Zadvarje,21.12.2023*

*Zapisničar :
Asija Šošić*

**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ZADVARJE
OPĆINSKO VIJEĆE**